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معرفی  افزونه ی تعبیه ی فایل برای وردپرس
[bookmark: _GoBack]
افزونه File Viewer - WordPress File Embed plugin یک راه سریع برای افزودن فایل به صفحه در سایت شماست. شما می توانید انواع فایل ها ی رایج را بارگزاری کنید : PDF , docx , XlSX , jpeg و تعداد فرمت های بیشتری با دو کلیک!  یک طرح بندی را انتخاب کنید تا کاربران بتوانند فایل را ببینند و یا دانلود کنند. ابزارک ها ی ما شامل آیکون ها در فرمت های خیلی رایج ، المان های رنگ پذیر ، تنظیمات سایز فونت متن ، و یک گزینه برای نوستن هدر ابزارک. تعبیه گوهی هایتان ، اسناد فنی ، دستورالعمل ها و خیلی بیشتر – درنهایت سرعت!
این افزونه انتخاب شماست اگر :
· اگر شما می خواهید به سادگی و بدون کدنویسی فایلی را جاسازی کنید
· شما آرزو دارید فهم کاربرانتان را از محصولاتتان بهبود ببخشید.
· اگر شما نیاز دارید کاربرها را بیشتر در سایتتون مشغول کنید.
· اگر شما نمی خواهید فکرتان را درگیر تنظیمات افزونه کنید.
آنچه را که شما با افزونه ما به دست می آورید
1- افزودن بیش از 20 نوع فایل به سایتتان
افزونه تعبیه کردن فایل به شما در افزودن طیف گسترده ای از فرومت فایل به صفحات وب به منظور دیدن و دانلود کردن کمک می کند. آنها هستند docx, xlsx, PDF, pptx, و خیلی بیشتر – در حدود 20 نوع. شما می توانید آزادانه برگه های فنی ، صلاحیت ها ، راهنما ها و دانشنامه ها – و آنچه که شما نیاز دارید!
2- سه روش برای تعبیه کردن فایل
مدیریت فایل ما سه نوع تعبیع کردن فایل را به شما پیشنهاد می کند. انتخاب بارگزاری از طریق کامپیوتر ، تعبیه کردن از یک url فایل یا پیدا و انتخاب کردن فایل از لیست فایل های بارگزاری اخیر. مجتمع شدن به صورت نرم و آنی است
3- طرح بندی فایل بیننده برای دیدن موردی
این طرح بندی به بازدید کنندگان شما امکان دیدن دقیقا فایل تعبیه شده درون  صفحه وب را می دهد ، با اسکرول ، صفحه بندی و دسترسی به زوم کردن ، بنابراین افراد می توانند آن را تماما درون صفحه مطالعه کنند. گزینه هایی برای دیدن تمام صفحه فایل و دانلود آن وجود دارد.
4- طرح بندی گرید و لیست برای سازماندهی کردن آیکون های فایل درون صفحه
گرید و لیست شامل گزینه هایی است که به شما در بارگزاری اسناد بیشتر اجازه می دهند. فایل آیکون ها و نام ها درون صفحه به صورت لیست یا گرید ی واحد نمایش داده خواهد شد. با کلیک کردن فایل ها در تبی جدید باز خواهد شد که شما می توانید آن ها را دانلود کنید. برای نمایش و مخفی کردن متن دانلود که در نزدیکی آیکن نمایش داده می شود برای شما بالا خواهد آمد.
5- سایزها ، رنگ ها ، فونت ها و دیگر تنظیمات سبک
واسط ابزارک دارای شاخه ای از تنطیمات هست ، که به شما اجازه تغییرات متناسب با استفاده شما را می دهند. فعالسازی و غیرفعالسازی فایل آیکن ، که به صورت پویا انتخاب می شود که با فرمت فایل مرتبط شود. انتخاب سایز فونت ها رنگ کردن شش المان واسط کاربری و افزودن عنوان ابزارک سفارشی ، در نهایت شما می توانید عرض ابزارک را با پیکسل و درصد تنظیم کنید.
افزونه ما 100% با وردپرس سازگار است
هرگز به سازگاری افزونه شک نکنید، افزونه ما به نرمی با هرگونه قالب وردپرس کار می کند ، شامل همه ی قالب ها ی رایج تم فورست :
· Avada
· BeTheme
· The7
· Flatsome
· Enfold
· Jupiter
· Bridge
· Newspaper
کد کوتاه وردپرس
بعد از ایجاد ابزارک در این افزونه ، شما کد کوتاهی دریافت خواهید کرد. آن می تواند به صورت معمول کد کوتاه وردپرس استفاده شود. برای مثال اون رو به صفحه اضافه کنید.
ویرایشگر گوتنبرگ وردپرس
استفاده از بلاک ویژه افزونه در گوتنبرگ هنگامی که در حال ساخت صفحه اتان هستید.
پشتیبانی از ویژوال کمپوسر
افزونه ما شامل المنت ویژوال کمپوسر صفحه ساز مشهور وردپرس هست که شما می توانید به صورت دستی از افزونه در بیلدر استفاده کنید.
ابزارک محلی وردپرس
شما می توانید به سادگی از ابزارک های این افزونه در سایدبار یا فوتر سایت وردپرسی تان برای راحتی بیشتر استفاده کنید.


